

Okresný úrad Žilina ako správca majetku štátu v súlade s ustanoveniami zákona NR SR č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov (ďalej len "zákon") vyhlasuje osobitné ponukové konanie na predaj prebytočného hnutel'ného majetku štátu.

Označenie majetku: osobné motorové vozidlo Volkswagen GOLF

Rok uvedenia do prevádzky: 1999

Rok výroby: 1999

Stručná identifikácia: farba čierna metalíza, ev. č. TV880EB, stav tachometra: 198 771 km, palivo: benzín, vozidlo je poškodené, opotrebované, čiastočne skorodované

Primeraná cena: 300 EUR

Termín obhliadky: 24.04.2022 v čase od 09,15 hod. do 09,45 hod.

Kontaktná osoba: JUDr. Eva Pavčová

eva.pavcova@minv.sk

0918 805 098

Vozidlo sa nachádza v areáli Automobilových opravovní MV SR Žilina, Bytčianska 122, Žilina a predáva sa v stave, v akom stojí a leží.

Odvoz a opravu vozidla si zabezpečí kupujúci na vlastné náklady. Kupujúci nadobudne vlastnícke právo po zaplatení kúpnej ceny. Poplatok spojený so zmenou vlastníka vozidla v evidencii vozidiel na príslušnom ODI uhrádza kupujúci.

Primeraná cena bola určená na základe cenového prieskumu a na základe informácií na dostupných webových sídlach.

Písomnú cenovú ponuku je potrebné doručiť v uzatvorenej obálke výrazne označenej heslom: "OPK Volkswagen Golf - NEOTVÁRAŤ!" poštou alebo osobne do podateľne na adresu sídla správcu: Okresný úrad Žilina, majetkovoprávny odbor, Vysokoškolákov 8556/33B, 010 08 Žilina najneskôr do 02.05.2023 (cenovú ponuku je potrebné do uvedeného termínu doručiť, nie odoslať). Na ponuky doručené správcovi po stanovenej lehote sa nebude prihliadať.

Ponuka záujemcov musí obsahovať:

u právnickej osoby - názov, sídlo, IČO, e-mailovú adresu záujemcu, meno a priezvisko osoby oprávnenej konať v mene spoločnosti, špecifikáciu hnutel'ného majetku podľa zverejneného oznámenia, ponúkanú cenu vyjadrenú jednou pevnou sumou v mene euro (nesmie byť nižšia ako je primeraná cena), telefónny kontakt, podpis osoby oprávnenej konať v mene spoločnosti, u fyzickej osoby - meno, priezvisko, titul, trvalé bydlisko, e-mailovú adresu záujemcu, špecifikáciu hnutel'ného majetku podľa zverejneného oznámenia, ponúkanú cenu vyjadrenú jednou pevnou sumou v mene euro (nesmie byť nižšia ako je primeraná cena), telefónny kontakt, podpis záujemcu.

Úspešnému záujemcu vyzve správca majetku štátu k uzatvoreniu zmluvy. Návrh kúpnej zmluvy predloží správca majetku štátu. Správca majetku štátu si vyhradzuje právo osobitné ponukové konanie kedykoľvek zrušiť.

